
 

 

 

 

 

 
 ن (  3):  لمرين الأو  الت  
I.   صحيحة.إحداها فقط  إجابات؛مرين ثلاث يلي كل  سؤال من أسئلة هذا الت  

ة؛في كل   تحريرك؛أكتب على ورقة   له.حيحة الموافقة ؤال و الإجابة الص  رقم الس   مر 
2إذا كان  .1

20192019 9x   فإنx  القسمة على يقبل  : 

 15-ج     12 -ب     10  -أ                                      

1في المستوي و  متعامدمعين  (O ;I ;J)إذا كان  .2
;2

2 3
A
 
  

و   2 3; 2B  منه فإن  تيننقط  

       A  وB  أ     بالنسبة لــ متناظرتين- (OI)      ب- (OJ)    ج- O 

 فإن  ABCDمركز  Mو  4قيس حرفه مكعب  ABCDEFGHإذا  .3

2 -أ          6MH      2-ب 3MH    2 -ج 5MH  
 ن ( 5) انيمرين الث  الت  

4نعتبر العددين  2 3a   4و 2 3b    
  ab أحسب  -أ .1

بين أن  -ب
7

3 2 3
2

   

استنتج أن   -ج
15

7
2

a     

مداه  bحصرا لــ حدد  -د
4

105
 

2. MNP  مثلث قائم فيM  وH  المسقط العمودي لــM  على(PN)  حيثPN=8  وPH a 

HNبين  أن  - أ b   2و استنتج أنMH   

4 بين أن  - ب 2 3MN     4  و أن 2 3MP   

أحسب  -ج 2

2 3 2 3c     

8هو  MNPاستنتج أن قيس محيط  -د 4 6 

 ن( 3) التمرين الثالث 
2لتكن العبارة  .1

1A x x   

برهن أن  -أ 
2

1 5

2 4
A x

    
 

 

1استنتج أن  -ب  5 1 5

2 2
A x x

   
      
  

 

  A=0 حل في  -ج 



 [ ODنقطة من ] B[ و OAنقطة من ] C في الرسم المصاحب .2

OA و  OB t   1وOC BD   و(BC)//(AD)  

1يحقق المعادلة  tبين أن -أ

1

t

t t



  

   A=0حل للمعادلة  tاستنتج أن  -ب 

 t حدد قيمة  -ج 
 ن ( 5,5)  التمرين الرابع

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ن ( 3.5)  التمرين الخامس 
  Oمركزها  ABCDهرم منتظم قاعدته المربع  SABCDفي الرسم المقابل 

2 حيث  2AB   4وSO  
  OBأحسب  -أ .1

2قائم و استنتج أن  SOBبرهن أن المثلث -ب   5SB  
  (SBD)عمودي على  (AC)برهن أن  .2

 [ . SBمنتصف ] Iنعتبر  .3

  OIاحسب  - أ

  ICو استنتج قيس  Oقائم في  OICبرهن أن المثلث  - ب
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